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Teilnahme an der LehrveranstaltungTeilnahme an der Lehrveranstaltung

Wie oft haben Sie bei dieser Veranstaltung bisher gefehlt?
n=10Nie 0%

Fast nie (1-2 Fehlstunden) 80%

Hin und wieder (3-8 Fehlstunden) 10%

Fast immer (mehr als 8 Fehlstunden) 10%

Die Dozierenden ...Die Dozierenden ...

... konnten die Relevanz der Thematik deutlich
machen.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... konnten Kompliziertes verständlich machen. trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... gingen angemessen auf Fragen ein. trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... regten zur kritischen Auseinandersetzung mit den
Inhalten der Veranstaltung an.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... gaben mir ausreichend Feedback zu meinem
Referat / meiner Ergebnispräsentation.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... moderierten die Diskussionen in der Veranstaltung
kompetent.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Beurteilung der LehrveranstaltungBeurteilung der Lehrveranstaltung

Die Veranstaltung folgte einer nachvollziehbaren
Gliederung über das Semester hinweg.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Die in der Lehrveranstaltung zur Verfügung gestellten
Materialien (Literatur, Skript, Folien etc.) waren
hilfreich bei der Erarbeitung der Thematik.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Die Lernziele der Veranstaltung wurden klar
kommuniziert.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Ich habe das Gefühl, die kommunizierten Lernziele
erreicht zu haben.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Warum haben Sie das Gefühl, die Lernziele der Veranstaltung nicht oder nicht in vollem Umfang erreicht zu haben?

Oft haben sich die Diskussionen im Kurs verfangen und der Dozent hat sich an der Findung einzelner Wörter aufgehangen. Dadurch
ging viel Zeit verloren und daher konnte auf spannende Aspekte teils nicht mehr eingegangen werden. Lieber den gesuchten
Fachbegriff nennen und über spannendere Sachen in der internationalen Politik als eine Wortdefinition sprechen. 

Aufgrund dieser Veranstaltung kann ich wichtige
Begriffe/Sachverhalte zu dem behandelten Thema
nun besser wiedergeben.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Aufgrund dieser Veranstaltung sehe ich mich nun
besser dazu in der Lage, eine typische Fragestellung
des behandelten Gegenstandsbereiches zu
bearbeiten.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Aufgrund dieser Veranstaltung kann ich die Qualität
von Literatur zum Thema nun besser beurteilen.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Aufgrund dieser Veranstaltung fällt es mir nun
leichter, meine eigenen Argumente zum Thema der
Veranstaltung zu äußern.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Ich habe mich mit Wortbeiträgen in dieser Veranstaltung beteiligt.
n=9Ja 100%

Nein 0%

Aufwand für die LehrveranstaltungAufwand für die Lehrveranstaltung

Der zeitliche Aufwand für die Lehrveranstaltung ist im
Hinblick auf die zu erwerbenden ECTS-Punkte ...?

(Hinweis: 1 ECTS-Punkt entspricht etwa 30 Stunden
Arbeitsaufwand.)

zu hochzu niedrig n=9
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Gelungene Aspekte der LehrveranstaltungGelungene Aspekte der Lehrveranstaltung

Was sollte man beibehalten?

- Sich mit den Methoden des wissenschaftliche Arbeitens auseinandersetzen empfand ich als sehr sinnvoll.

-Interaktiviät
-Art der Prüfungsleistung (Hausaufgabe)

Gute Tafelbilder
Gute Hausarbeitsbesprechung

Sehr gute Auswahl der Lektüre.
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alles

positive Atmosphäre im Seminar; interaktive Gestaltung; interessante Texte; Format der Übungsaufgaben mit Fokus auf Research
Design

Verbesserungsvorschläge für die LehrveranstaltungVerbesserungsvorschläge für die Lehrveranstaltung

Was könnte besser gemacht werden?

-mit Materialien arbeiten

Etwas kürzere Textausschnitte

Siehe vorherige Anmerkung + teils war der Leseumfang enorm 

evtl. zwei 2-3 Seiten Papers für die Übungsaufgabe - eins auf die Methodik bezogen, wie gehabt, und eins auf die inhaltlichen Aspekte
der Literatur bezogen.

GesamtbeurteilungGesamtbeurteilung

Mit welcher Note von 1 ("sehr gut") bis 5 ("mangelhaft")
bewerten Sie diese Veranstaltung?

n=10
mw=1,74
s=0,54

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

Ich würde die Lehrveranstaltung bei diesen Dozierenden anderen weiterempfehlen.
n=9Ja 100%

Nein 0%

BenachteiligungBenachteiligung

Haben Sie sich in der Veranstaltung benachteiligt gefühlt?
(Mehrfachantworten möglich)

n=10Nein 100%

Ja, aufgrund meines Geschlechts 0%

Ja, aufgrund meiner sexuellen Identität 0%

Ja, aufgrund meiner Sprache / meiner Sprachfähigkeiten 0%

Ja, aufgrund meiner Herkunft / meiner Abstammung 0%

Ja, aufgrund körperlicher Einschränkung(en) 0%

Ja, aufgrund psychischer Einschränkung(en) 0%

Ja, aufgrund meines Glaubens / meiner Religion 0%

Ja, aufgrund meiner politischen Anschauungen 0%

Ja, aufgrund meines Alters 0%

Ja, aufgrund anderer Aspekte 0%

Unregelmäßiger Besuch der LehrveranstaltungUnregelmäßiger Besuch der Lehrveranstaltung
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Warum haben Sie die Lehrveranstaltung nur hin und wieder oder nie besucht?
(Mehrfachantworten möglich)

n=2Mangelhafte Lehrqualität 0%

Lehrveranstaltung bietet keinen Mehrwert über die bereitgestellten Materialien (Podcast,
Folien etc.) hinaus 0%

Lehrveranstaltung bereits besucht 50%

Überschneidung mit anderer Lehrveranstaltung 0%

Überschneidung mit Erwerbstätigkeit 50%

Kein Interesse an der Lehrveranstaltung 0%

Sonstiges 0%


